EJERCICIO 39 :
a) Representa esta funcién: 2x + 5y —2=0
b) Asocia a cadaunade las gréaficas, una de las siguientes expresiones
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Solucién:
a) 2x+5y-2=0
Hacemos una tabla de valores:
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EJERCICIO 40 :

a) Calculalaecuacion de larecta que pasa por los puntos A(-1, 3) y B(5,-4), y haz su grafica.
b) Hallala ecuacién de la siguiente parébola:
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Solucién:
3+4 7 7

a) Calculamos el valor de la pendiente: m =

1-5 6 6



La ecuacion sera de laforma: y -3 = %(x +1) > y= %x +1—1
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La representacion grafica de larecta y = ?x +€ es:
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b) Por ser una parabola, su ecuacion sera de la forma: y = ax® +bx + ¢
Por ser el punto de corte con el gje Y el (0,-10) —» c¢=-10
Para calcular a y b, observamos que la parabola pasa por los puntos (2, 0) y (-5, 0):
O0=4a+2b-10 —» 2a+b=5

0=25a-5b-10 —» b5a-b=2
7a =7 —> a=1
Luego b=5-2=3 —» b=3
Por tanto, la ecuacién de la parabola es: y = x* + 3x — 10

EJERCICIO 41 :
a) Hallala ecuacion de larecta representada:
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b) Representa esta parabola: y= x> —8x -9

Solucion:
a) Por ser una recta, su ecuacion sera de laforma: y =mx +n
Como pasapor (0,1) —» n=1

Ademas, (3,3) esunpuntodelagrafica —» 3=3m+1 — m =§

- 2
La ecuacion buscada es: y = §X +1

b) e Calculamos el vértice que tiene la parabola y =x*—8x + 9
x-2_-8_4 y=16-32-9=-25 — V(4,-25)
2a 2
¢ Puntos de corte con los ejes:

EieY > x=0 > y=-9 — (0,9
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Eje X - y=0 — x*°-8x-9=0 —

La parabola corta al eje X en (9,0) y (-1, 0).

e Tabla de valores en torno al vértice: \ /

X 1 2 4 5 6
Y | -16 | -21 -25 -24 -7




EJERCICIO 42 :

a) Calculalaecuacion de larecta que pasa por (1,2) y cuya pendiente es m = 2/3. Represéntala
graficamente.

b) Asocia a cada grafica una de las siguientes expresiones:
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Solucioén:

a) Ecuacion punto-pendiente: y—2=§(x—1) >y =2+§x—§ >y =§x +g

b1 —» 1 2 > 3 > IV 4 — |

EJERCICIO 43:
a) Hallala ecuacion de larecta dada por la siguiente gréfica:
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b) Representa la parabola siguiente: y = x> —8x + 12

Solucion:
a) La ecuacion de larecta serd de la forma: y =mx +n

Por ser el punto de corte con el eje 'Y [O, %} - n =%

Ademas, la recta pasa por (1, 0), luego: 0 =m +% - m= >

., 1
Por tanto, la ecuacién es: y = Xt

b) y=x"—8x+12
o Vértice — x=;—b=§=4 - y=16-32+12=-4 — V(4,-4)
a
¢ Puntos de corte con los ejes:

EeY - x=0 — y=12 — (0,12
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Los puntos de corte con el eje X son (6, 0) y (2, 0).



e Tabla de valores en torno al vértice:
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EJERCICIO 44 : Asocia cada grafico con una de estas expresiones:
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Solucion: a) |l b) IV c) d) |

EJERCICIO 45 : Asigna a cada grafica, la expresion que le corresponde:
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Solucion: a) Il b) IV c) I d) I
EJERCICIO 46 : Relaciona cada grafica con su expresiéon correspondiente:
X
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Solucion: a) | b) 1 c) IV d) Il



EJERCICIO 47 : Asocia cada grafica con una de estas expresiones:
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a) y =-1+logs 2x b) y=-17" c)y=2VX+7 d)y=—l+3
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Solucién: a) IV b) 1 c) | d) Il
EJERCICIO 48 : Asocia cada grafica con la expresion que le corresponda:
1
a) y=-0,8" b)y=1-+4/X-5 c)y=—2 d) y=3-loge (X +2)
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Solucion: a) Il b) | c) Il d) v

EJERCICIO 49 : Asocia a cada gréafica la expresiéon que le corresponde:
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Solucion: a) — | b) —» IV c) — d — |l

EJERCICIO 50 : Asocia a cada gréafica una de estas expresiones:
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Solucién: a) — Il b) —» IV c) > | d — |l
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EJERCICIO 51 : Asocia a cada gréfica una de las siguientes expresiones:

a) y =logrx
b)y=+Xx+1
C) ——2
y_l—x
2 X
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Solucién: a) — Il b) — | c) > IV
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EJERCICIO 52 : Asocia a cada gréafica una de estas expresiones:

a) y=1++/x
b) y=5"
c) y=logs(x+1)
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Solucién: a) — |l by —» 1l

c) > ld) - IV

EJERCICIO 53 : Relaciona cada grafica con la expresion analitica correspondiente:

a) y=25"
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b)y=—+1
)y Xx+1
c) y=1+logyx

d)y = +0,2x

Solucién: a) — |l b) — | c) —
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